

市人力社保局—— 打击恶意欠薪 让农民工劳有所得

精准施治 维护民利 漠视侵害群众利益问题专项治理

本报记者柯璐

“工资结清了!现在每个月都打到我的卡上。”近日,我市重大工程建设项目劳资纠纷专项治理工作督导组工作人员的回访电话中,农民工杨庆激动地说。针对漠视侵害群众利益问题,今年,市人力社保局对我市辖区内重大工程项目进行了专项治理,落实实名制管理制度、维权信息公开制度、工资保证金制度、分账管理制度、银行代发制度以及按月足额支付工资制度等在建工程项目“六项长效机制”,推动劳资纠纷化解在源头、化解在基层,切实做到了从源头上治理农民工欠薪问题。

数字化改革让农民工真正安“薪”



西蓝花助农增收

10月10日,三门县健跳镇农户正忙着给西蓝花施肥,成片的西蓝花长势喜人。三门县西蓝花种植不仅增加了农户收入,还带动了周边村民就近就业。

本报通讯员林利军摄

结对三年,136人次35次上门服务

一个特殊的“医患交流群”

本报通讯员方永乐

“这是一箱清洗液,平时更换套管的时候可以用……”10月10日,台州医院急诊科党支部组织20名党员代表,带着药品又一次来到结对帮助的患者李卓君(明明)家中,为他送医送药。今年38岁的李卓君是临海市古城街道松一村村民。16岁时,他被确诊患上进行性肌营养不良,俗称“渐冻人”,肌肉逐渐萎缩无力。5年前,由于病情加重,李卓君接受了气管切开手术。由于常年需要借助呼吸机辅助呼吸,李卓君经常会遇到各种各样的医疗问题,有时需要到院去处理。对于瘫痪

在床的他来说,上一次因院际问容易。一个偶然的契机,台州医院急诊科党支部了解到该情况后,当即决定由党支部出面与李卓君结对,以急诊科的专业医学知识为他提供力所能及的帮助。随即,一个名为“帮助明明,人间有爱”的微信联络群建立,急诊科主任单仁飞、党支部书记陈建萍和急诊科副主任秦杰在群里承担“协调员”角色,只要李卓君在群里有任何求助,医务人员都会尽快解答,必要时上门服务。结对3年来,急诊科党支部先后有136人次、35次上门为李卓君提供

各种医疗服务,微信群里解疑答惑更是数不胜数。2019年8月,超强台风“利奇马”席卷古城,水漫临海。台风登陆的当天下午,看着水位不断上涨,在医院抗台台的单仁飞和陈建萍不约而同地想到了住在一楼的李卓君。“他家地势低洼,一旦被淹停电,呼吸机就无法使用。加上住在一楼行动又不便,非常危险。”两人当即决定,把抗台人员分成两组,一组守在科室继续抗台,另外一组人员协调医院救护车,奔赴李卓君家中,把他和父母都接到医院急诊科病房。由于常年使用,李卓君的气管切

第二十届浙江塑料交易会 将举行

主题为“绿色、智造、共富”

本报讯(记者张怡)10月12日上午,记者从第二十届浙江塑料交易会(以下简称“塑交会”)新闻发布会上获悉,本届塑交会将于10月15日至18日在台州市国际会展中心举行,主题为“绿色、智造、共富”。

本届塑交会专业观众人数预计将达3.5万人次,并有国内27家塑料行业协会组团参会。同时,还有来自山东临沂、江苏昆山、湖南长沙、广东东莞、浙江义乌等30多个省市的专业市场采购商参展采购。塑交会旨在通过展示塑料机械、模具、原料、制品等,推动塑料产业领域新发展新突破,共同享受行业进步新技术新成果;通过深化服务贸易和投资合作,赋能产业智能化转型、数字化转型,提升企业创新能力,共同推动塑料行业高质量发展。

本届塑交会专业观众人数预计将达3.5万人次,并有国内27家塑料行业协会组团参会。同时,还有来自山东临沂、江苏昆山、湖南长沙、广东东莞、浙江义乌等30多个省市的专业市场采购商参展采购。塑交会旨在通过展示塑料机械、模具、原料、制品等,推动塑料产业领域新发展新突破,共同享受行业进步新技术新成果;通过深化服务贸易和投资合作,赋能产业智能化转型、数字化转型,提升企业创新能力,共同推动塑料行业高质量发展。

数字化改革 现代化先行

浙里好家政 场景应用昨上线

本报(记者郭天宇)“有个规范的平台,手指点就能完成家政服务订单,业主方便更放心。”10月12日,在临海举行的浙里好家政场景应用上线发布会现场,家政从业者杨杏莲通过线上操作,快速完成了一个订单。

近年来,随着我国老龄化社会的到来和生育政策的持续优化,现代家庭对家政服务的需求日益增长,并呈现需求多元化趋势。临海市民沈燕每个月都需要一次家政打扫服务,过去,她只能通过熟人介绍服务人员,好的服务人员又很难约上,最久要等上半个月。“现在有了这个平台,线上就能轻松预约服务,选择多,服务有保障。”浙里好家政场景应用平台的推出,不仅规范了家政服务业,也是数字化改革提升人民幸福指数的又一硕果。

了客户信任度。”临海市开心雨家政服务中心总经理胡跃杰说。台州市妇联、临海市妇联在省妇联指导下,多次对接省市改革办、大数据局与商务系统,推动“浙里好家政”纳入全省数字化改革重点应用场景一本账,该应用场景区别由省商务厅、省发改委牵头,市级层面由台州市妇联、台州市商务局牵头,承建单位为临海市委市政府。平台站位共同富裕和美好生活,由“我要当家政”“我要聘家政”“我要找家政”“我要知家政”“我要评家政”“我要政策服务”和“家政驾驶舱”等7个应用场景构成,为市民提供多元化的家政服务内容。现场还发布了《临海家政服务业高质量发展扶持办法(试行)》,“浙里好家政”专班宣讲人员还从建立健全家政服务业从业人员保障体系、开展职业培训提高服务人员职业素养、支持家政服务机构做优做强、优化家政服务业发展环境等方面进行了详细解读。

沿江新增一所公办幼儿园

本报讯(记者王依妮)10月10日,临海市沿江镇中心幼儿园长甸分园正式开园,第一批新生101名幼儿在家长的陪同下排队入园,开启一段快乐的幼儿园生活。记者在现场看到,园区根据不同年龄段孩子的特点,教学内容和活动的空间面积精心创设校园文化,为孩子们适应崭新的学习环境创造了良好的氛围。据介绍,该所幼儿园由原长甸小学旧址改建而成。作为该镇第三所公办幼儿园,该园的总建筑面积约2000平方米,含四个功能室和一个多功能

厅。目前,该园设有大中小三个班级,共有教职员13人,各类活动室均按照省二级幼儿园标准进行配建。近年来,沿江镇将教育事业摆在优先发展的位置,把办好学前教育、义务教育作为落实民生工程的重大举措。沿江镇党委书记吴倩倩介绍,近两年,该镇投入资金3000余万元,通过增加数量、提高质量、优化布局等方式,已完成中心幼儿园长甸分园改造、长甸小学迁建、西岑中学运动场修建等工程。同时,总面积约1600平方米的沿江镇中心校体艺馆现已进入结项阶段,预计今年年底完工。



慈善敬老:月月都是敬老节

10月11日上午,温岭市慈善义工走进太平敬老院,为老人们包饺子、理发、修剪指甲,提前过一个温馨的重阳节。图为义工正在为老人修剪指甲。

本报通讯员张鲜红 金智摄

关于中央生态环境保护督察反馈问题(省问题编号44)整改完成情况的公示

中央生态环境保护督察反馈问题(省问题编号44)我市已完成整改,详细情况可登录中国台州网查看(http://news.taizhou.com.cn/2021-10/12/content_6753801.htm)。

公示期为2021年10月13日-10月19日,共7日。如有异议,请在公示期内来电来函如实反映。
受理单位:台州市统计局
电话:0576-88510673,88510785(传真)
中央生态环境保护督察台州市整改工作协调小组
2021年10月13日

2021年度中国现代医院管理典型案例名单公布 天台县人民医院管理案例入选

本报讯(记者崔旭川)10月12日,由国家卫生健康委能力建设和继续教育中心主办的第六届中国现代医院管理能力建设与发展大会在北京举行。会上公布了2021年度中国现代医院管理典型案例名单。天台县人民医院的“省-县-乡整合医疗体系建设”案例经过线上初评、复评、终评三

轮评选,入选该名单,且为我市唯一入选的县级医院案例。据了解,中国现代医院管理典型案例评选工作是卫生健康委能力建设和继续教育中心为挖掘、总结、提炼、推广各地建立现代医院管理制度的典型经验,推动现代医院管理制度不断完善,全力推进公立医院高质量发展而设立。

本次案例评选主题涵盖医院战略管理、医院运营管理、紧密型县域医疗共同体建设等18个医院管理重点维度,共收到251家医院670个案例,最终评选出164个典型案例。入选的典型案例将被收录为国家卫生健康委能力建设和继续教育中心教学案例,并进行全行业推广。2019年,天台县人民医院与全县

临海:开展自然灾害综合风险普查

本报讯(记者郭天宇)近日,临海市召开第一次全国自然灾害综合风险普查新闻发布会。临海作为自然灾害多发频发的重点地区之一,将在2021年全面完成自然灾害普查数据调查工作,2022年完成评估区划和普查成果数据应用工作。

此次普查是一项重大的国情国力调查,普查对象涵盖与自然灾害相关的自然要素、各镇人民政府和街道办事处、村民委员会和居民委员会、重点企业事业单位和社会组织、部分居民等。根据方案要求,本次普查临海市需开展气象灾害、地质灾害、水旱灾

害、森林火灾、海洋灾害和地震灾害6个主要灾害风险情况,涵盖致灾调查、承灾体调查、历史灾害灾情调查和评估、综合减灾能力调查和评估、自然灾害重点隐患调查与评估、主要灾害风险评估与区划以及自然灾害综合风险评估与区划,总计七大类工作。

续强化正风肃纪反腐。

会议强调,各级党组织要牢固树立大抓基层、重抓党建的鲜明导向,认真履行管党治党政治责任,以实施“红色根脉强基工程”为契机,构建各级守土负责、各方携手共抓的履责机制,党建统领基层整体智治实践机制,考评党建促发展、考评全局看党建的评价机制,资源倾斜基层、力量下沉基层的保障机制,推动基层建设全面进步、全面过硬,努力把基层党建打造成“重要窗口”的标志性成果。

大力实施“红色根脉强基工程” 推动基层党建工作质量整体跃升 打造新时代党建高地

(上接第一版)要走好新时代党的群众路线,在“服务贴心”上聚焦用力,在密切联系群众上更加用情用力,深入实施“三服务”2.0版,积极擦亮民生“七优享”名片。要提升

推进现代化建设新能力,在“塑造变革”上聚焦用力,抓好乡镇干部队伍建设,建强领头雁队伍,管好党员队伍。要营造唯实惟先、善作善成的团队文化,在“提神振气”上聚焦

用力,增强前列意识,发扬斗争精神,崇尚实干担当,关心关爱基层干部。要一体建强清廉单元,在“纵深推进”上聚焦用力,规范党内政治生活制度,扎紧权力监督网,持

遗失台州市黄岩中金模具配件经营部财务专用章,财务专用章 编码:3310030231682,声明作废。

遗失林咸爽浙江省农村信用社【合作银行,商业银行】股金证,证号:701000016700515,声明作废。

遗失玉环市坎门正大幼儿园园外非企业单位登记证书(法人)正、副本各壹本,统一社会信用代码:523310216628920520,发证机关:玉环市民政局,发证日期:2007年6月14日,有效期限:自2017年9月12日至2021年9月11日,声明作废。

遗失邓清伦户口本,户主号为:530624008021853,声明作废。遗失台州强劲遮阳设备制造有限公司公章一枚,编号:3310210206601,声明作废。

遗失台州雅景机械设备有限公司公章一枚、财务专用章一枚、法人徐静印章一枚,声明作废。

报务力

繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司
地址:台州市市府大道358号
电话:88516011 88516155